
mainnummor 311111110111/11IMMILIMIWILJUILAIMONINLIN 
404 

.-741,w..7-,-"noreso. tii4itiftilatknitsiti‘-imilisWmilik tricwies-A00101MOMPAIRRO 
.„ . • 

CD- (7); C/7 3 5 . &n.) ./1:), (2, -F5 Q -o .c2 
c ki., C.. C: 

(1) =• co 0  < to- lo D 0' (i) 0 - CD CO 0 -3 0 CD CD CD 0, 8 • m 
0 -0 x-0 .... 3 0 0 co 6 .-.. 

o- co o = C. (7,- ot co o •-•.; co o .:-,-- 0  o E0 00.1 .00 0 0.0) 
CL R• a) ,p) 0 o (I). 3 73 o ci, o o o 

w000co,o30 (1) = -1 cl) 
=I. o o SDI 

o 0) o 
,_,. CC) ,..0  ..... (n a) cn (D 10

0 ,-,.- a) CD' 0 K cat -0 3 co
c -... (1) 0 -• 0 0)

o_ 'sal 0) o o a, FD.' o 
svz ea 0 o_ coo zi-) o 0-6' a) -, o 
0 a) a), =•,. - 0 0  a) (7) R' u) 

CL 3 t,-, 
o o „ - 7-'..Ej D) CL = 0- ° 0 
0  l a sjooc3coo233 0
co c o ..r., Cl). co •E-

-.  __ 3 _., o 
= CD CD = Cs  -c  _, ,.._ .--.• 0
-I (17 P-.- CO CYO Cl) cn cl FA .5) cn (7.ocno.,_. 05D, E7o cla (ii ia, 
0.. 0.. - c o -• _. ...7, "0 , 

o., a
= (0_ . -

.1° . - =• (N S %) FS 3
09 cn 2) o • -o cP c, g- ca 0- = 
0 CD (7). (j) ""•- "C) a., 0  cn 0 Fl> 2 0, =...• (D=5 • (/),2)'00mgs o  cn 

10 _ 0 o 3. .._. ...,. ___ 
(76 al -0 (J)g= 

Fa 
o..094cocr° 

a) -. a) 0) 0) 9_ .-. 2- o =• 
o o --, = oc,  703, o o -• o 
C U) .7..) -o- co  o cp cn 
-o  ° °' <)o) o CC) <c, o co a) Cr d) 0 o' 0 (i) a)
.0 CI 3 CO CD 0 . 0.  CD C

D.)  in)  cm0( co co c c" 
CD D 3 
cn r7a Fr> ID = o -0 Eo CD cp 

•-.- - -1  6, 6' c , _• cr. a). 0
cf., CC) 

a l 5* co 6' ,P) cn --f. c 3 o N 0 x O. 3  co _. a) c„ ,,0  ,.... 
0) E sp( *5 -, = Cot (p 

3 o o  o ay (3) Tcp „.(-T.,) 2:  8 0 --, o3  (%) sow, 22 _3 . 0- - 00  ‘•,-_-;'-' cl 74- ..<9 13- 03
3 •-- .t 0.0 aico u0) ---Z000mt w o 

ea (D ci. SI). 3 o SD 
E P o -0 > c cn c 

(D 0 < - Mt cl) 
a), o a 8 c: s'  ' 

i
2 00• 0 

CD 
a Eh. 

I CD 
CL 

u 9 9 
3 o cri` cp 7 

0 

1. 20 anos da L
e

i de A
ção C

ivil P
ública: m

om
ento de celebração 

A
provada m

oção de criação da P
rocuradoria de Justiça de D

ireitos D
ifusos. 

0 O. (D -,1 -0 = 0 _0 CD 0 
o CD 0) .o t.). crC- 100 (TO (DC 9.so 
3 CD "FD

F) a R.• 5 - ,.1.1 0 - o 0  O. 
) -._., 

5 N CD -. ._1. -C.• 0.) 5-.)  .., 
- 03- CD  .i(); ) :0°  sna9 - 0! 

, 
O),. 

-w.-0.0_. <- ... . 
--, 

--" a) - -o R.. -.• 12a .:(5 o
co o CD+ CL 

Z. 
D 0 o  03 -13 0 -, 5. cO o 0 
0 0  ca.  CD -5 c7 -0 
5 - ..rs cp o o co c so to a c• 

„3  S S '2 c3= ,_.,' 
o 3 

`@ 12° 

a 

-, ,,, 0, ..... -, 0  0  ,_, 0 = 
CD(D• D) CL 0. C -a".)

a' o' ca =`• =,, o_i CD CI
o , D 

SD 0 SD MOO Cs Ei -0 
SD -, Cl) c() 

CD
3 3 -9, c.1" RI' 17:3 CD al cn 

2) o 
E -o 

CO C 
SD a _ 

0.) Cl) < = 
o j 3-

o x o c, 0 _ c -,m (n = 5- 0)c a) 3 -, c,, o -0

a_ o -. (D U) 0 -. o 1:I CI) @ 0 . 
. <cno;..-;:ma
7.; o cn -, -• o -, -8 (i' i. 

o 0. 8 co  .P 3 (25 o_ o c,  
C (I ) 

CL c -8 3 o CD
• W @  (:) 0 » 0) Cn C:). Cr

-0 ,_...-- 0 (D 9- o (7). 10 0 
m 0 _ O. (0 , I,. 

oa ..,,,, a) a) -6, c). D - ,..) (- o o D. -, 
Cl) CO 

o 
. L•r• 

ch 
o 3 

co 

su c_ 

(DcL5. (DT: 2Lora(1) (De 11 .4)-wu)c---. 

CD = 0
o (/) (D -1. O 

CD 0 
--'- '0 ED CL in ST) z CD co 

col =• , o  ,25 Ff d c_ 
o =', -.  (i) o , c a) 
0 CD  ° o o. 
•c* 

o . o .
Z Ei co0-' 0 o 

= .=,* Cl) C/) CD Cr 

o CO Iv ' 4 . U) -Q OCO Q. ::11 Q. Q. 0  rn 
'' - o• c zoocbz n.,m_, CD >I. k.C.) 0)

F6 '' Q. ,...•>: SDI Ej 

.-.0 o 0 Q. c» c» 4c) ci- --- sr» - 0) os '••••• (.0
--, r-  Q. 0  •• o w• cul (r) 0  a) o, CD . '-- • 
0 (1) a)  
t3 CL r- 

ocn cp al 2 act) oz (--..---,-•,..„., a. 9,0 :------, -0°
o ni 
0 . CD (0 r . ,P-3

03 (I) o o- •- 3' o - ° ti co ....: 
CO 0 ), o co CO co iii• CO co 

-9 ----• ox.o 
• 0 o co o o cn 3 -.7, 0

CD --t ----
- .7.-..... ,..., CD ..-, n,
< 0 ,-) r„... .., ..., 0  .., (t) ,,(-) (1)

o_ 

o • 

< :...., 

CO  a , -4 , 4 <: •  

(1) 0  

:-... .. 0 (OD 0 . -- .:-, • 
0.). CO CD Q. CD Frij• a . A)n), -.: 

T13, 0' 25- z---  (.1 CD01- 0' 123° ' 09
0 a) o 

o n 

51) 0 092 F4••• 0. 0 a  ,,, oN, -2 wr. Q.0
CD

-o o .--..• --, lo '9  5 -- 25' o. 8 z- z o si, OW a) 
C) 0 O.

ta (1) (D 'f•z1-*) .0 CD 
!.:1. Co ¡I's a 2.  0 0 ), E 2 8 

g , z...0rb, o rt. 0, 
2  )1z1 .:1,- o co co o ci), o, z o •Ç ,p cn cp 

CO CO (2‘ a)--% 0ON 
0 
o • Q- ° z 3 --' .--() co' (1)(1) ocl- 4a Q.-

tP t I 



*I. Ile Y. y .0.0 • vo....••••-nrr. 411. anrwoal...W1.•••  

CD "C) 
0.1 

C.0 CL 
C 0 

C• ip)

• (D 
-0 
C. -0 -, CL 
e r 0 0 
O 11)* 
CD CD 

3 
3 o) 
o . w

CD 
• Fr3 

- < 
3 (%-) 0 

5 - ff
5 o 
n CD -
CD o_ 0 
- 0 
3 (n (D,
o o 3 

0 - 
(/) < 
U) CD 

O 0 3- 
CD cn 
o 0_ 

-• 
- (T, 

-• CD 
C 0 
CD cf)

l7 (r) 
o Ill• 

• --• 
CD

(c) o 
▪ -a 
o

CD
c). 

C) 
a) a) 0 

O WI 0
O 0 0

- 

5' (ci) 
c. 

CD o o) 
3 P) o 

2. 20 a
n

o
s da L

e
i da A

çã
o

 C
ivil P

ú
b

lica
: m

o
m

e
n

to
 de re

fle
xã

o
 

• -u 
( o Et 8 O. O 

n3 C 5 . fg 
w tu'  • 

-r) a 0) E 
g. 3 -a 

o 
a. 

o ‹, %, 
• 

,csi3 'a 9,)

a• • 2 
o (1) • (1) 

-.. CD 0. 
Eq. 3 L1), cu. "" 3 
0 o'. Fo' w 
09, 

co -0 
f1.1 CL .,0 3 2 crfi • ° rp, 0  c 

,°D 5),
(,) - FD, - 

a, a E. cr..; 
o 0) o o o 
ft. o - 5 . o 
o3 go. o 73 c 

cT, g g 

`N  •CT) ri 
• E°' 3 o 

c 
- 3 0.)

0

) c.A
):

fl E-
E ,̀1 0. E 

FE> 3, &,) .
O Co CD .7, - O-.. (05 

CD a 0. 
a(0 0, 30 92„ • c» 02 

0_ 
(.0 C O 

fP, -o' 
g. o 

• ;, 1' 2-• O. 
-0 0. a o 
ow w 

- cn
co co

2. 3  ci
W) CD 01 0 ,D 

CD < CD CD CD 5' (1) 
--4 

CO *.-7• CD E. 5 - o o 
-o -a a 0 ij 3 
mocooc , oc o (5. (1) 3 73 

0. a) -0 0_ C) CI < CD
5 . E.,  c. (1) ---‘• 0 ai 0 .„.. CD 

CD .D. a) CL U) SD 73 Cl (i) .P. 

0. o o 73 -o. O 0), --, CT DS 7 5 . 
E.:. CO (.2) -, (1) 0_ 0 ..Z 7.s. 0 ,..0  0 ca _. (t) u) Fo‘ K--) 0 - a_ a: o Q,), 0,.) -• co 5 . - -.- .--' 5 0 ()) o O. 5 CD •=--. a P C(./0) Cll (2 a) = r-, cn 0) 0

au W 60 0 )  -(6 -C3 i„.. -CP  - c L ( -) 'C) 5 C a) 0 - Dot Cn 0  o".  2• ) C 0 Y.) (1) (/),,, T . -,`-' CD = 0 
SD (r) CD ,..0 (f) 

0) 0  0- (.0  CD (....,a 0, --, (D 0) (D C 2) CD CI) o _, a) 0, 
cp. 3 Cn •-• 73 '-'" w' - cn 0 a -

a 0 -- P  E cD CD o a) 00 -, _-_,.C• 
cp z) woo ° eaz

a) (T). CD a) CD SI). (1) -, 0 CT _, .0 (3 Fri'' 0 ah, Pis 
.7: 0 • (1) = 0-  C U) - 0 w_., CL a) en ---,D0.  (7) -, 17 .) SD CL 5 3 co v., ..,' w -f• o (.,, 57 •=,. o o p (i) -z• c 3 o o , c -C) fa =. M-  -0) 

SD --- V) -• =,. 0 < Cn (-1-)."' 3 E (a 'CI a) 
,._.: cD CLC1) - -, D -0 CD 0 51 - 

0 -0 „ 
CT) 0 
SI) COI -0 CD < CD 92. 513

0 73 3 

no-, _ o,, ,- -, u'oca a 

7 - - 
ra. .0 n = ..2, , 2.- cn 
_7* 0 D a., 0 ' 0 Fay 76.. a: o fp 

IS7, 
0 Co r5: 0  - (D OD 0 Sll D sy CD (D 0 en = 3 0 _ o 0  0) o  --, 0, „, 0 0 . .0 0 

0 < co c (-1) 
c o 0 c < o -. o), , -. -'• o o ,-,(n -0 •-o co -* 

-,, o_ .--.- CD en 
CD 0 -a CL .Z.- 7...-, 

0 0- ca ) -03 ° E; D) (D ET (D a)0 5 o -- -, -• -, Cpi ..:- 1--1=.3 o E'
- h 0 

ow,  

(/) (D a) (i) o o  
 CD 3 . sl., 

CD CD 
C4 -, 
CD a )saw  <o cen o'-'0  5•C.  .0-  3 co (D • 0_ 0 .r., Q, -00 - a) 21.)B rZ 

o.• SIN (n 73 (r) CD, = - 0) .<o-  1 3-  -I ....CD°  00 ...,0 5 . -o 
rn -71. 

Q. 0
(I) ),. 

o 3 P --,' D') 2 ('' 
o_ 0 0) u) 0) a), (0 C c ..., a) coo ocwoomoc ca)6 a ) - (n iT•ig  0 ''' CD 3CD 

94 sii - 0 0 - 3 0 D Q. .C) = -, 2) 0 
a '-'- 

b. al. 0- 0 0_ -, w o 
Eti 7 

0 .0 3 Ro l:1,, ,--- (1) 0 
CD _ 0 3 ,,(1) 0cn -- (D .S111. 0 O Z o 8 E 

FD 3 
o 

_a) o  3 -11.;, u) o 00=') ow' 0, 1:3,75:°- oww: 7arD_ a-,..4 :3. (Do1 : no ,,,,o_(7).
o.). 3 o o ct (1) c a < 0) (D 

cn 

iv CD 
= 27 

0) 3 o'l 3 0 , Z : -5 o_ -0  0, 2)
.3) 

O (n CD 0 c o cz •-• ,-,. -, a. -.- cn < ,- _, a) c  o_ a, a - co - ,--, - to _ ,,,-- °moo u) • co o 5 . o o .CD 

o 3  ,,, -' 3  5 "  3 CD 
D 0 _)= v)(J) co 10=  °•-• 0 , 5 0) o 

(n (•D a) CD JD a ) ." 0 sod: -  - -ow Po co 5 -• (D
v , 5 c 3 -, c  < r), cD o o 0 c 3 0:-FD (T) (D 0 ••=,' c). c-D-  0_ 

 0 -a lit 0" • v) a) 0 C.) C) - 0 0 ,-  (D (/) _5‹. = =.1 er __, eL 0) cn • • o a) °- --c'  3 c co, o 3 3 0) n a) <c) 0) a, o - 0) cs) 
c a 0) ("D o 9 0) n (r) 0- -er-) u) so -o _., 0.°- EIT 0 0 (L) 2 ' "a3. 8 a) @ ... CD CD 

O c (':' 5 . _o 3  o . =.• c  `' 53 n (3 -0  a), 
o (coo (n c @ S) m.? ••

u) 3 iT., E . , o w 0-, 5:,,  _a c

a), o a• n)  0, Eli ca 0. .-0 • E 
to, o o `r,CT n )  ai c -) CO  0  = -0 e) r -  -o o  co < :- o. a)

O - CD = a)C7)
< CL - c.i2. 0.) -,.-4. ..= a:  2.), ‹. =, _.  0  < --, W Cll (i) CD 0 .7.-,.•- 2 c)

(1). 
3 R. 
O ,•„ 

(D 0 a ) -, C 
.0X(D O. ca00-A(1). ' CL 

m CD On 8(D 
u) -• 0), a.) - (1)- 0 (1)CDg - -, 

7 = 

- < 

(f) CD o) 0) c c_t_,) o  (i) o -0co, a) - 0) < • CD 03  CD 0  la  (1).,. < cafo i-Ds a) ).< -='' o a) ° 3  n o 3 o 'o)c "0 - o a) o -0  (,) 06.) (i) p. . .,-. cD 0 < C' .0 0 - CD 0 C)' - -0 (D) cD• 0 Da 0 - 0 Cl.)».- (D ca - a) cn o a-3 'G.o --, 0 ,E : o t2. Fc13), cn cn o co u) co CD C) -. 0 07 /1)  a) cc) = ...o 
o 

CD CD 
- CD 0 1 -* 

;:-...: sT). (3 3  3 Si-  o o n 'B. ,v) (-Is)  CD 3 ° 
,?. 0 , 1c:8 2 3 3 a c  " )) ..o - 6 o ir 47,- 8. .. . - co o a) .  0 3 a) < EL. 26 K -0 _5.  -°, o_w 1Do co°  -c • .=,:53 al `8, 0 R. ct. "0...F) 0 

out 
= (I) (" 0  i ll) o_m ,o c o - (1)cu o cl)' u) a)t = 0_13 5 - o i.r,* CD CD 0 - -0 (,-, 0  c a) a. sv z. o 0 cot =r ch  0- 3  CD 3 er 

0 W' -0 o.. 3 3 0  co 3 (.5 . o so a)  o (-13 ..„ CD CD 0.,-• 3 5 a) (D -0 D CO 0 2) a) Z-3 • 
CD  a.), C = 

.51) 0 0:-":.. 0 E.a a cn a Cll Cr 0  CD -• -• (I) 0  -. 0. Ci) 0 (/) _, a) EL) CL 0 0 - 0 a) CD 0 
ill 0 -0 73 ,-L - W0= 2) 0 W 7 

5 
300 .0  a) e .00 0 -,°-00 .) ....3 o  Cu 0  0.) CD W-

U3 a) ,,  -C:i a 5 . 21 a), ;:-..: 7 K 'E . 0 - -• '' 3 o c c- c- ha) - 0 -0 om -.3% ) a) cn a) -,..,

SIN o  03,  .2- Zc-). rn.  3 g- 0 Fe., o 3 5 - • 0 5 
a a)
o u) ,. -, a) E _. 

_O r...-, K-.) 
sa) ,-0 Ca O CD (D < 

SIN.C) .=,.: -,_,. (-3 tu05cDo.. o_ Q. -17, = sci; - a) 

0 )
D-  C ''' 27 0 00011)C 

CI (c) < .0 .0 • N. (.0 CD al 5 U) D 0  = 0. 7 
a  co a> o 0) n -' o. a) 

O 3 v) Cll SIN SIN 0. (1) -2 N D. 0 D :).. CD.. CD a). ca. cu 
tll cn CD CD cn 0 0 CD 0  '. CD 0 o -  sp o 5 . 9 ST). -CD CD -, 0 - - cn cii 5 cn 

FD-  3 

0) 3 
o 

73 

C (.6 
cnCD -

o -o 
0 - a), o 
o o 

o CD 
O (i) 3 
3-o 

(/) 

O n- 0 
(n • a) 0 

7 
o 3 u) 
a) 2 5 

c  o 

co,•  co -0 
O n 0_ 

0) o 
to o 

Cll• eL
o 

o_ O CD 
O (I) >c 

eL C (I) 
• -7. -• (To

0_ 0
O CO2 -• (I) 0  CD 

(D 

5 Cs5 9 

• o 
(.13

co -0 0) 
20 0 6 - e

o Ej 
O . 0 •-•• 

(0 0 0• 
• Sn

S
o

 m
uitas as perguntas ainda sem

 respostas. 

CO?

73 0 O. C3. -0 -, < 70 CLa) O. 0 tll CD 0 
0 --''' CD 0 0 .7... a ) CD ...) CD• U) C3 (13 Vial CD5 

c. 0 C Ill < 0 CD Boa 6.' a° o --, cn a ,__ Cr Z-3 Lc. (.-3 a) -Ce) Cll (1) o sa) -, c K cr a) a ) 
c° (7) 2 0-O- O. )$' E_ 5' 6° 3o 73 3 o -,- o-  c sT -) ss )) • o in c •=.-, o .... gcs) u)o w ,..,. 3 0), C) ocn8 0 Z 

a) SIN 

CL ,-,. :C.; ° 
(/) (.0 ...) s o 

COO)
 o 3 „E..: ow a) w 

c • o -
o

o a.  ai CD 0_.-' = 1 -CI 0'.- . 3 -8' -a ) 2 (1' 3 
-0 (i) 0 (D Sll 3 

-0 o (1). 

o< B a) o." 0  Q3 (/)SOCL)05*(D 3 0120(7) -

2) 0 3 (3 rT) N  
co.o - 

_.. Pr,- .-.) a) 51) c. 0 (,.:4- 0  a 0! : :(7 1:3°  65:: I: 2) t'l (1) :55 CD -• (I) (A • " ca. = 
o com_0(/) 0) „caw eL cp (,) 0- (1)

3  _0  _, m< 5• 0 .c.. MIN (19 - (DC)-0.° 

w. 9, IT). • 0 .  .Z ..., a c . cocco5: •-.) 300 - ‘ too 
c -, 0) --- CD CD 

D) 0. (f) cD
_ ' CD 0 < 

co P 0 0.) o. :.-.2, = = o(DEo,F. ) 5)) 00 3S3 1(1,,o ca.c. g3 0  v) iii o. p 0 
U) D U) - 

Elf CD Ei))' gl) . "cC 3. a -0 FS (I  m a) co co o , --74 
(n cn c J.:2 o 0 o a) • c o -• o a). cn.._ c a_ _, o 0  -•  (1) (1 .) 5n ' (I) Ca - o . (f)o 9:) (n c  u) cn '' (-) _0 0-c • 0 a ) a) _, o.. (Da) c32. a) 0 - CD cr 3  53) w °-  ,-)7.":  o°

(3 (1 ) -5-• ET 3.  5" cnu ) o_ D (/) <D o a) =, n, _," -
Ei.  0 8 s" a) o- (--) o 0 - 5 .  a ) Y' (-D, • -12, cao Ea ) ° ,--.• --,- -, •-v ,,,-. CI) cl) a) 0 3 o ,•2 -- =- " cn c„p z .0 o a) o 0  (D 

a)  < -, = 9 3 0. = 0 c 2 'Pa), 8 , : 9:cn = FIT 3 a) M " (n 00 -0 U) 

'0 0 CD 
a) 

•-s) (i) a) (a 517) •-.) 2. 0) (;)) .....) a) (-) 0) -, V) V) --, 
CD  (1), 

*Z. (s) c.. 0 cn o. = 

0.30  a_ ,. , 9u,v: ow: :T.,: . 
sa) o a)-aNcrnoc<C>0=wwoo- o CD < 0) 0. 5) c ) ----- cp- (I). cn o cn coo 

co o 0 ., 3 3 E,,,-. c _, _,  ...) Ft; 0 c co _c3 0 ,.<3 . CL sl, 

CO _0 -. 

CD cn cn -• K-) c» o co, 0 ,,, o.  o. o  -0 .„ o , a) 0 - o o o_ _., ,.,. , 
0 3 (D 3  ig-. ..0  .n) m- m o) cn -6' cp = (-0' 6- oi -, a) 0 U)a) c• CllcE.) Oz. -, v) a) C CL 5.  CV CD a) c) 

CD 0_ a - 7;5 a ) 0- o o) - CD -CO- -0 o_ ,•=.- < c o) D)  %.) cn in a) (Dog = 3 a 3 CD cD 3 0_=  o a '. a) a) c „o a) 

i E 
,...,. ,,, 

.-
,,  (D ,..D (0 o 0.: ..,-, -0 a) CV = 5 (D = 0 5: cp 

i-Ds 
5 

ci 6,'), c w 
i) D) o) .0  o 0 9 = o _0 CL (n o = o (,) o -, c , (1)  o C 5' iii. 23' o o o) (,) arc, if, o -.• u) ';-

(-) *.  ...7..• ., 2 a) cn (i) (1) 
-0 3 o) a)o 3 (1) (vo GL

c  0 0 0 co o c" c ••,.) a ) n  • cn (1). 3 (1)
CD Fa' CO 0 0 SI) a) C7). 2 c"13 = o. o o (,) -, 0.. a) ---,. CD . .-0 ca ET  a) o po a) o 0 3 o - -. ca Cll CC) (0 0 = < *0 Cn a) c co Eocuo w- o= (n a.PCD - ` -(3CTa) ,,,,-., 0) .0 CD, (J) Cal -0 E 

o.) c  a 0 a 0 o -o _, -, _so so ,..,-, c-i3 .0 w..., 0, to, o 0) K-) 0, cn 
o o 0 . cor7-i ,,ct, O _o_. 5 K., o, u) .o v,.0 CD a.) CD ,=.,: r,-, -, CD C ,-, 0 *•-•• (Di - 0 00  (1) 0_ E_F 3  a) 6 .) . -6; (no< .0 ,..., 0 . 0 .-.. CD CD 0 (1)1 ill' U) 0 a) - 73 Sll 0_, oo 0.) 0-  C'Z sn-  • 0CD -:-. 51) 

SI) 0_ (0 -• 
tr-t Sll • < (/) 00 0 -.1. 

0 a) 8 -0 00 
O. -. r's ( D JO CI (.0 R'• 5 . s:» , Q. = C./) -0  0 .-• , (c. = g) o a 0 o CD CD cn cnwoo co Z' 3 n to a (3 <o<= 06' .,a.3 CO ..") 0_ U) CD 0.) CI) C o 5: , _ o_ K o o_ CD Cll - a) (0 CD CD 0 Ca -0 0 ,‹ (7). a) OW E o 

o) co 3 co = c) cp -0 B ou cn 5- -E F;))   ...) a) o , o .. o .-, -o a_ 73 ?.. 3 o 2 , _o (3 E  I  3 g„.„C (TOP . 0 .0 (3 r' ) CT i33 .---c:: SIN -(...73

- • c 3 (.0a) I 91  I 21, ‘ ,..7. -. 5 o t3 - a ) 3 _ - 
- n. CL 0  a), col O. so, < 0 0  = 0 SIN CL Cr (D C CL CD h5 0 0 CD --7.: 

0 
=_••• -c D' (T) 
4.) (1:. 5c0000ta.)00(n  (no0a3 co CD CD 0 SD Cn U) CD 3 0) a) cn 2 , 3 

e5
u
aa

id
 o

p
aq

o
a 

sy
ri

 



=4.1,•o•Zmtoo°4 el ts 
• •••••• • • • '• ,•• s. • •••• • •• • • • •• •-.9f ;.,?••• f.s0.1-0, 4 4eirt*Ifittifiriiiii-Otet.."0-...".-Irot*OL- coottczok•iixt,comtee vard x..4t: co Ittop re, a; 

. . . . 
tonwavoilevi 

SD a) CD CD 17 CL (/) "0 CI 0  . L. 0 
_aCD u 1?), N. 5:°' foc .0 0c .0. . 0, --, 13 -.I 41. 0 o (7- 0 E.; (7). CD C CD ,,, ID, cl) o o o a) a) 0 D (i) 7..s. 

0 0. C) 
Fe (3) W 0 i-13 -' --, o  ET (/) C rb•-'- ci) 

a: 5 .-  
a) < a» > 3 02, a) sa-n 0 ) r(j)1 'Po ' o -p-, oa• (3 > crc. ;;:- o<5' o = o_ r••-• a) goo c col -o cy 

c   0-. , z• 3 009   . ,.... (n = 3PZo .... (1, ........ __ (.,) co o_ co - co
(n 5 - o. a) o O --, < c) 0. a) co cn cl) kp cri3 wo: i-cD 'IT 00: (7)(../=): _. wgta) . 7 , xmo0 -C' 000): :  0(!cn . . 0::: :::=, .:Qu.oDc.0 . .. 006: ;:1!: :I!, :....:3  7Dicn: . (Di I . :CI) -08() (DiCs 99930(n (D -0 3 0- ocpa)= .6 9 o u) co o o ° c" o_ - - ;7•,. u) sa -- o 3- o< a) -=','° • a) ._. (D cii 0 .=.: (5* p -0 .---• o c,) 1) 5)"  C.-.

roN on) eL 0
co z o 

CD - CD 0- 3 fa o g a) c a) (6 6.o cn ca. -0 o. CD C  a) 0 0 co a) (I) ct, 
0 a) CD -• -• <, (D r7f c a), n n o ..0 - o  cr) o c: awgc ;-,-,w•ooilio ciw_ o8oF ET • c5. •-•;c: <0 0) CD 3 P -0 @ ou) fa cr:, F 3 0 C.7) c CD z a; ir, cn o 7 CD) •••• 0- 3 = cr, o. 5- -. a, ---. -c, 0_ •.,., ,,,, wo, K.)spt sa) sa) c 10 11.) co o z• F.) -• _.  --, c)) a)  -s .0 CL Pi. -0 (1) Ft) 'T): Q .  0 0 520, cr 7. 3 o -• sat ED a) 0- 15 ?I:PO a ca) 3,  0. 0, sa, (D ". ... ;-: co o 0) co 1, ,-,. Los, 0., n i-D, o. ii.)- o o co 0) 00 o (0_, o o -0 CD 01 -" '-. 0 (/) 5.  i-D, co moo- 3 3 °mu) ca3 E (f)a)  FIT 0 0-w oot w F135. 0 Jo- oxoolo 

en o , o. o o K 3 -  = CD SD o CT 0) 3o a; ol 2 n Q. o (a - • 6 ca 
6, ca sy -8 ii> „,-, -`a) • ' &1 -ow E> 8 5' cDCCE3 (1) (00-• 2(Da)C- .-. „,„-• C/ . 0 fa 

V/ CD Cn '0 1 ID CD 0 
• 0 (7 ) . 3  3  D 0 o 3  sao o ce) 

a), 0- co (') o  (Du'  ''('') ocL -Pa -.5. o2 030 = 0) .0 (n 7 
r, 0- a) ip -0 

cf) 0 (t) ca. cr CC. ST) V7) 0- cs co q R. o: (7. r•y, -, eL ,-.. rp m. _. -:, o . oo_. -, o 2,) o ct, 
o cn Co it-  (joi o o 5- (D, (7) 0 - CD CD 

0) 00a o -0 0 Es) g. CI co 0) sa) en = co> o CD 0- -, CD E-. a) (D
0) co a r) (i) CD CD • - .. (---D' a) c PD r1)= 5' o c CO C Es) -0 co o , cn o 3 cj) F•D'' 0 D o. .--, to 3 = u) o. 3 -‘ co co 0 ocn ... CL 5 0.) (i) 0.11 =1* Q• -. 0.) <•

o_Faa)FD.- -0 o 0 3 0. 2- LIN CO 0 . OC) (1) C0 cp -, . 0 - w o 3 o -•‘• q) 0) .-_,-= fp - a) K 5--, o: o ,.....,_ ec. .....0 = 1:1) ,0 S' 0 0 -.3 C• - .-.• CD r-e- `-' 2) ir) 0 (D =, -, 
c o,_ u) 2 cn„..,.0 CD (D (D =..i 0 CD - 0 =5 * ow La.. S _cra). cloR -9. 3- 5 rsg (Da ocn (Du) 1 

o o x 5 0 o ... o 5' c o (/) o 3 ,eL a 0) o< u) to o .._. (n cn -<-• 0- 0, .=-1 a• CD Q. r° 
o = ... a) (D a) P  5. a) 10), c 

-a-3 st) cn -, = o> o , cr, c o u) , (-(3 co o f 2 . --., o n u) 3 mo- g-,g 0 a) co ..,L" -2 C) 0  cn oo cDo • •:-7 5 mu) Ts' 3 1:13 "2 La `O't 0 3 
u) o "E• •.., o. o a) a) o 0.  -2 0-• ' o cf, 5' a) o CL ,...'"'- a) 07 "0  0 -I 5'9 ;---.: ct. Z 2) x 35 - o‘ -' 0)5o w o_= 0(,) o 
mg' (7-2 oc)o so CD (L) C m0 (J) P (T);" a2. o ..., cr, <. LI) o tat = -• a) a) (J)0-n) a"3:-.  

o Fa' .0
o_ su al,

6 
o cn CT -1 SD , . cr V) CD 5- - a. --) co ca (D ..• 5 E o Fe, (-6 °. .1"; 6-0 .< -0 CD .= 0 °' cl (-5 s• CD a) Fii- CS CD. 0 0 5. ca. 01 o_ CD CO '' 5  t.6- co a -‘ 0)
3 tg: -a a 0. m cr to. - o ..„ o -, 0 CD , 0- sT)' a) 0 0 (D =-1; ...., 0 co ')7< c Da CD mCO CD 0 CD .-s. 0 (1) 0 Cfl 0 

a) ID CI ,... 
C = 0 =. 

CL 

a) CD (3: CD C cD 0 ,..,•-.- CD iff 3 ED- a) 0_ -0 -2 K --- i-13 it') 5- o E.- u) o. u. ° oL(D
•-• co ED 0, 

i":3 a) 5:8 = °. gm o3 (50). 53. 
, . , e, o  3 o_  )- a; (t. D 0 0  0 c, o 5 tr 

CL 0 0 - (i)
0 il) SI) = 0) "0 

P CO 
Ch U) =1* (i.' 0  F13 (f) c en o sp . - c2,) o Eh  Ft)) c  3 6' a_ - c 9...)  a) (i.) 3 a) a) g 611 ,0a) 0)<S LI) (D 5* a) o 3 -cD, (2. CT) („(n a) cp „.7 • ,,, 2.)1 =. 

ON 0 3 (no o 52 n) 3= E3C-s. X 0 3 o 3 0) 0  0 o. co -• 2 0 CD a) 0 v) 0. = CI) o.. o. cp. o_cao (Do 0 =0 -  (DoLoo_ a a) 3 alp o 3  3 5 3 R(D c)(n (D -0 ° lg. 
O. (n CD •;--;  CL a) la) o a"' 

° • a cS ti:1) (?) 
• 0_ CD 5 o = E CD cry < 

0 3 8 3 Fe = C' -= 12') (-I; 
0 Cf - 

(1) in 0- sp -., CD -, 0 ?IC) 0. (3 0) c) (2 (i) = 
CO' o -5 .  o  o 0. 0)• .-.• 0- (\) Fi o. ,„ 0- c) 0- 0- • orTio 1°. Cl) c cL 'ow o? 01 0
o (t) -, o .= (?) 5' ..(1) o :3 - sy . o _- o a) wo 0 --• CD Cc) 0 CD en IN Cn 5 3 3 cp o (7) CD .----v) 0) a) 

sO
pe

H
ns

ej
Je

0S
rlq

 

CD CL 
Th CD 

a), 0 0 (n 
al0.• 0 0. CD(D
z 5 ca 
o Fe-, 3 (/) -O 
0 co c.n kid 
•-••• CD -‘ 
0- CD 
a o_ 

CD 0 a) 0 (/) •-s 0 (D o -o 
0.
CD

-• 
0 
-• 

E 
(-13 N 
0 (D 0 o° 

c )" 
ci) ta) 

- o_ (D

CT 

3 n o 
cr, o
O co co 
o_ E 
sr» co 

0,)t 
3 o 
-o 

CD-5. a)
O (1)
O,))

o_ 
CI) CD 

3. 20 anos da L
e

i de A
ção C

ivil P
ública: m

om
ento de proposição 

..q
n6

as
 e

 p
io

do
id

 a
s 

an
b 

o 
3

 

0_ (D 0 CD 0 ID 
2), 

0 0) •=. --, 
0.) < N 

- 
a) CD,CO m co ..o 0 0 c_ --, 0) o col (0 O. -o 

ea)
CD = 

u) -o (D o (4 2), 
El') c. c

.
• o -o 5' E o 3 CD C O  Nu) .0 0. (1)._ oc zi a. 0 0 --1 0) -' b•'• 

o 
CL cri 3 (,) = 

(/) 0 cD 0) 
,..,= (-13 a.- a) w ,•,9 - 0) co
< CD ca. = .0 • --, CD) a) c•-• o 0)--- ot o a. sa •-•• -•

(13 5 s a) - -o (,)°
(/) _..,  o .......... so -0

a

- o a) o 3-O .
R.  

0 0 -, CD -1 "- a , o . ,..-, g_r -o o 3 -• t)• _in S1) • cl, 5. 
c"' a) sa) 5' a) c o (D oca) 
5 (,) E.- --,. CIP 0 (4, _ co (/' CD 0W 

- c, CO 0 0- (/) --, 0.) 0. oc  0 LIN (D f,-4• < -2, CD 
5 0) 3 o 0- N 0 17 CD 
= 3 co (IT g,) CD _ Ca.. -a (1,, 

0 cr) . • CD 
0 (D 0 -0 E,c 0- -, (!) a) -, N - 5- 
o_ c o (1) o CD CD CD m•=i0 N <. 0_ 
< .-, 0 (D (D
0 0 7 X 

(.4. co (D; 
&E' (.-R- = n 

3 cn 5' FD' (:). a.) a) ao -0 Jo 

5. O CD 0 < a7 C 

0) 3 

c,) o (D>0 
CD a <9 o 6.)• 
o 3 (7,-,

CD(i) -0 cn 3 
CD,- cDc z c• c 12, E ()mum tb• 5. o < • 0, o o 0. a, cc, co o 0) 0 SD 

0. t) CD_ CL z:-•1 -1 0 
CO @, o _s> 

C. 92. o• 
• o  (75.en a) 5 -. .<5. 

eL Ot ca FDL CD)(D (D. (i) as) (D (4) 0 C/) 
er,(121, F< O 73c . 

0 
(CD 
D3 cr- c0 oc• o 

CD 

a  3v) ..mo 6cr 
. Cl) 

C"T 
- -- 

00 s°0 - 3 Jo 
CD O 0) o . C 

(Dem ou)(1) (%-): 2cD) s:0-1- a:c" c,2)

=2) 707 Ro.! 0a).

0- a. 0_ -- -• c)_ c-5 7, _ 3 3a) a) o 
0. -$ 
CD a. ;74: 1:1) a 

CD
(D 

(t ) 0 6 (I ) • 
CD  0 0) cl,)) 2. 

CD (n (-1) CO (5

x. 5. CD

FD' s - 0. < CD FD' 
CD = o .o 6 "(--> 
si)1 1:1) am° o o_ - &3 a) (a 3 0. i-17 0- • 

CDI _(:)(1) o 
K.o 0 =Fewoo 
5 - 2) Oc(-) 74:.a) 
Fr). (n• o FIo<3 

o 3 a) . 
CD-CD C) =. 0 al. (1) 17 cD6 
0 cD CL 0 ° CD  a_ o •-• F. oc• cr o °- o• -0

1:3„ CT c) 3. 5' sat o o 
0 519 CD (c) O 
CD 

_,(D 
0 0. CD CD 0 -‘ 0- 0- V) CD --, (/) (D CD (D 

CL CI; CD 3 u) 0 0 0- CD -0 (2) 0. 
2)0 .R(1) F) aj. (t)c  ca Ig T., -OW ccr- 01 <,:• 0 .•-z".: 0 0 --, ct) CD . Es (000 -10<;=4 0 0 -c5 (1) 10 

> - (n=i-0 
-• 

00°C00 -c -M 
(1)  CD (/) t2; = 5: B 8 (,•, .0.. Es 0. (c/3 (,,,,i ... a 0 - 
co -  o - -.-• o 5 3.0 (LE,)

a) 
en 

CT  < o mcn 'ow oc) -? 00
0ci) -0 CO = 0 (D Es) 0, 17 CD v) 0 .7-. (D CD = -. 

oo.o .67) E-2). 

CD 0 a) 1 
°-. •=.:. (%) El3 FD ° FT) 0 (D C./) .-.• (/) -, if). a)

(1) 0 i--3* la„ CD• :a-
u, c., 6- o 3 

CD (1) a
C __, 0.) 51) coo (flo 2, o.a) al• _is 3 3 (3 0. o 

= .- o (D 15- (c) co =comma:I. -,. CD ct. m cno_ a) 0,, < -cs g_ (3 s. .P
</I

o 5. (D = -' O. (/) (/)(D X ,-,„•-. 0 0-
C

CD  0 ,, 5" si) 3 (1)o. • 0 'n m Sr
CD  

o o 0CD
Fe) -o oB  (f) ° ocl -,,ca. Eicr (7) F,,,= c,_ ci, sis) 

opp 0 z._-) . - a c , cp ea Mt SI) 

K.-) ig 3< , , )0) g •• 1 32 0-  -a) 5' (1) --• cl) 3". CL 
0.1t ca -o ...:_e. 5 
o_ o = a) •o 

CD' 0 a -0 cp  a,
O o - D., - • c = 
K eL -'. El: o. o•-: a3 -0 5 = -,. ..o 0 
5' 0 ' o o  - 0.)(/) = (4 CD C ocn w

.-- a) -- 5 3  c) C. 5- ta o -. = -, 
Õ
-t) 

0( on= 6=0) i .(3,0<. 0(7(3 =0; 0 ..g1 =cc7-c I . 0=c3 kor 1 1 pa  . (s. 0.  ()1  ' 
. 

cs c rn* a) r., (1) PI o 
CL ...... 0 .  -. - 0 -, lo P 'Co)1

a .
0  0  0  C3 a) 3 °- 5. cs" -cp (D 3 (1) o,  < cn 
0) (1:' (r) (D o 3 -8 ?_<.ao iii -0 -, 0- _ 
P 

Fer, a)(7) -0 cn C• (D• en ,t,,. -  3 5:
sl) ck) o- c cp o a) o' ca (7' El -o o (f) ca. =• 5- = = a), ='. ot • -.4 

3 0-o o°0- ED 2) 0 -••=1. 2 0 0 (/) - CD . (7)* *--:-' ST), : 0 . Cl) 4, -4 

e5
ua

ai
d 

op
ac

io
d 

si
n7

 



, 

•:••••••,. • 

• "••r• 

•••41-,•••-•,,, ,•••••••••-•••• f••••••••••.)*6941,111,4111111111111111111111111141111.- 
Nor wernáioluiti*elloillMMISOWNOINIMIS 

A 

-o 0 CD 0 a) 0 00 's 0. 0- ^: i'Di  5 - • a, (7) 5' = o o o F.:), o a 7 g -0 -4 
4,.. 0 0 a, cn o 0_ 0 00 Cl) .9r. 8 o F., o _• 0,

.. (,- r) • R. cn 0 o - ,.<,, "o 
E'.  c 5' 6 

--‘.(D 7 o. E.). 0_ c 
8 . s'7)' ‘,@ a) 0) Z o_ 0  i i") 13 o .c..) CL a) Z . FP SD - 0 ='-•Ecn ow ° > w o D9 (fl 0 (I) 0.) CL „.,.. .4, (rg ,_.° o .  M (D O. -.a c) ..... > c t. SI) (1) E - 0 , cf) , <  CD CO a) CD w'' 5 > 

3 --  g  CD O. (17) 
O < c 0 < a) .11-j E, v> 0. (I) <.,) o a) sl.) 0, o 

a, o a) 0 (/) C) 6 2 >  WI 
(i) cc, (1) 0:4 E- < a o.

0Ci) 0 - 0 o. =c„,„ °-  co ..- • 7. o , - ..... --.• .,.. o • o oa) (y, a) -10 °  a"T )
o . cn ... a) c . o ,....,a) 3 a) -FD .3 so cp

••0 -0 0 0 7-s°3 -la 3 3 -oo- 0- c°,2, 0- ' 3' (r) b.a.)(i) 0 a) o - 3  3 a (T) o_ •Z < - o a) o 
-0 C CD 0. 6 0
--, SD 60 .0 0 0 -0c(D a cr 5 . = o 0  cn .7-1 02 (1,, 0 ( n c 0  0 o =(DOOEi -o CD ,o o 8 •.2- : 0. _. 2. -6 0 3  A) 3 0  5 

-to („'....) F)- 3 . O.  0 - o < (1), 0) (n 5  3 a) r)
CS C O o X 0 CD 0 -,  (Do Fos 0 , ir, 0 - X 7 cu 

a. c()T. -0(17 gsl) (D3 c----u. pz.0 -. D., 0 o (D mt -o a ,.... -0 u) o_c) co 0,,,  -0 7.: (n 0 a) (i) (i) a)(1) o_ 0 , 0 m a. • (D 0 - • (D •-... w: w, 0 
(-D‘ -2 o 0_ 0 o 0 . Q.

w .c, g. BOW . . ca RI 0 

cn 5' 0• .) (/) 6 a o a.„ Z o a) 73 "0  a - a.) 0 "
O SI) ' CD 7  SD,  (D c p w <,- o ,...-... cr 00 co 0) 0) _, M a) (7. io '-'., 0 0 c..) (IT -0 ID 0 CO. a o Q 0 c y-C' CD▪ o SI. rn - a» a) a) .- 0, o   < a) < 3 - M _._ a, 0 Cf 

3 ' ). .10 o. Z (..) 
Q. o ,__,.= 0 0_ 0 0_ K 

,...,  0 o 0 c.) o -, 
,..: = a) E-, c o_ c. L) 0 (1) 10 cn m, coE 7• ,.; -, o =,. o c• o °' a) 2  3 o .., o o CD 5: o o - c --, o_ 10 Cr =-1 • O (i) =• CD -• C CD P a) 5' "0.e) a) 0_ o 0_ a) -0  0 Ca ° 0, • -s CD G -. . CD a 3 o_ c cl. a) 0 , 9 c. w (7; c a o=  cc• ' . o_c° oca 73 a) (4 a _. a) 

3 w o a) a) (D 0_ W 5 . 7 '6'7' cnct)c) 0u)(1) 0:(°77- :91 1( - L) -0..,: -, o m , 6 co o „-.. c) a) 5' eat a'. ci . a FD.. 5 . K o_ o CD 6 (.1) •-, • = 00 -63 w E.,- Q. .., CD 6- *o •ffi. o . •t s. a sl) -, 5' a) Sn o co cn a) 
c o a) 0) o o CD O' -0 0) co 0_ 0_ 0 -0 0 0" cr 9.,) a) a). o - -, o. = z -0 o_ o co 

5  5' 7 x =.% c (f). -11,) Cl) 
c,) c,„ 

cn o 
o CD - 0 (-13-, =. 0) ..., SD c 0 =i; -0. 

0 Co (c) 0 5 a . ow ow ;, ::: 0 .6  ..z.cD" Oa  ow a co 0) co 
-,. o. a) c Z)" 

CD <-» --: a) co 
a) o .8. vt.' ' Cl)` (21 • C a) S. (D 0 (D :"...1 IO D 0 (D c , 0 -O.
0_ (7). (T) -c) c 

c o _o a o - cr CL CD = 10 . 0_ 
.0 ". 5 a) o ' 

(I) si). o •-,- 0-
a) c 00  `6"). o. 3 o -E) 5 5: a) et - ,-,), a) a» o a» D 5' a a) ,,-,-• cc) c ,,,--- 3 o (D (o c• o• _ w ---,. su 5 -... C . 0 . o (-4. }.1; CT x> 

-i 0 - 63 ain  (j). 5 ° CD •• 0,) a -rii 0  cr to. Do ow ,... (T)* (9
:-0 R. ] w 

5 . g) w, Cl) 8 a (15" 0-a) 0 0 0  .9) w ,,, a) • . • ,. 
0 (r) RS --, C co _i_.) 0.  pa- ,,,, ..„. < 0 a3 =, o o - I'D 3 -- 3 F,3 m.10 

o sucl  oc)- P  9-,) a) E (;c-3 = (D. 

(1)0=-:.  10-(Da.c 0:5 ::

a) ai, .c) st.) a - 0 0 - 0 10 = -‘ CI) 3 w co (3, sa. a)0 - .,.• w (I) (D o ID 0 
CD, -0 3 cr cr 

so o E -6, o_ o 
5 . a)  0.) o, SD co 0 CD -6 o Fs' a) "* . ouw0 =0 -, io B 3 . c o 

cn o - E; (D ""' = 0. 
a. -> 

3  'Dow 
FE (4.7 Zr; w' ot 000<u) 

cn ,o = co 0 _,E0 o co 
gil"63 (p a_  5 -1 o (I) cl) o 

> a o c. (,) eL = c -‘ o a o o w• 5' to a) ° L' a o o) 
a) 6 0 " a) 0) a ) 0) o o c.n 120 W  2 (nir, 0°-  a'' o -0 E '  3  E3 o S . az Fri o - F.-) 3 . -2 , il w sy o 0_ en o 4),

o r_ CD Fi. ai 3. CD < 
w -0 CDC 0  2 w ta, o 5 = eL a ) o if-, 8-w , o ,3; 72,  ,o = ..o (n 0 o cL (D - ) Fey5.- 3 M c-, CO ã3 ." LI) .6 3 o. 3 ocoo- 0  5 .0 . a» o sa» -,o ..0 w -'-- o c) a) a) < o o a) o a)co Ej - o 0 a) '6w o w, o 5' 6 - cl  0  -. cn o 0 2). 0 0_ CD 0E c o c o. -,- a ) o o FE)'. El) c» 0_ (0 0  -, O 

cr a.) CD (I) v ) W‘ C,  
CL 

(1) c-ii CD 3 . (1, o 8 o. 8 0.. CO Ft, a o CD FD' -c b- 0 .-.• a) 0
3 o. = o co o  u) 6 

a) ,..., a) 0 . o o o a) < o 

n o a) O co 
o n - a) co .5•0 (-D 0. 0_ co F.,-  ("Ps- ,011}- a ), 

it3 _am 
- 0  Z' 5 a) 0. (D ..E1 Cr 

6 02 i) cr 
o 

o .....x  (D
cn c CD 

cL 
CD 12,) 7  co  (Pp (D a) - to C1) tr) -, CD CL) 5 

E a. ca a) cn o - O. 2. 6 6 cn cn -• (D cu• 0  ill a) c a) o 0 --: o 0 , "Cs .0 0- ,n-.  c 
o o (D o 3 c-, (..?, o_ so a). 3 CD -0 Ri •- FT> F,t. 

R. g ct.), o ..,,,. 
CD 3 o -,-; ,-,3 

o 
a -63 E 

o --
a) (1) (D

0 Zi.) CS- 7 CD 
(D, •5- ¡,-; 

SD (D 
a. o O. O. 0. CL) .0 0 . = o o o ..(2. C CD 

O. 0. a) CL 0_ 3 o 0 - 7.S @ o-0000 o. CD' < 0- 0- o o o 
co a) 3 o a) _ (D SD c.f) 0 W.. SD Cn W W 0-) CD 0 (1) 0 SD 0> 0 0,80 w 

•,••• 

cn -• 3 cu o o -, =,) (.3 rT1 -° 10: 5' K o S . CD - 0 -0 
cn c in c, no _ 

o o cL) c  3 • < o w sY)-  II) -0 .0 .-.. m 

cna) ci.c1) (D-  
(1)1 (.) 5 c° o  -co 0-cn cu :-.1 -, (DO . o W = < 30 , 0 , .0 c 0.. CO 3 o ',r-  a 5' P a). g 

,,, --‘ Q. 8 ..,.., u.) o (.17 (n c5' co 0 ' A; .=,, CO CD - CT C)) SD oCa (DO_ 3 o 3 . -s• a..01 g --  --. sT)" -, a) o c.,..) 3 cl) r̀ -) 3..7-'  w ; w c) o co --- - i. ••••• o •-• 3 ..-• 
-0 0.) o - -0 w ••-•4" o 0, w o c '0  °- a) 0 (/) CD - (D cn 0 

a . 0 0 0.  w 0 (Dog(v 0 =. 00(D O 0 ,.F.; (0 (T) 0  CIT, 0 ' CD - 0 (D • 0
(D .-.• 0 < C, 0 R : P t 3 w. o 5: a) 

-Z . o• (D CS (D (7) V) o 0 cn cl.) a)< .7...., ET (,) fl), < < CD a . o  3 3 . o a , o , -.  
0 2, 0  a) co 

o o o 3 aosno .w i5( noo n,= -,- 7....- 0 -.. 2 D = CD Cs) M (1). '0 , O 

0.0 _00

3 C FDr 5: w o -, (,) szo , o woo (f) w o w, o 0_ (J) ,n5- (Do 0:._., ou) o ca cn w 
 o o. w en 

moa - 0 o. o O -, '0 < S1) 0 D) .0 3 N 
5 . 2  0 2 o 2), owc(Dmo .(0. cr = a» o  a , 6 , (;) a) a) a) II. 
- o < 'V CD .0 

(.7).-  - - '. CD cr) 
0 3 o . sip --, 05 .....o (.9 ca 550. g 3 -144 w -• (D -, 0 w wt u) CD,CD 0  (1) " < o 5 .

(y -, (1)  a. 3 ,(-) < o -0 tp - o_ 3 o w a.  o M. co
6' - vo ci) w, o 

-g ocl  om s(")(3 !ti‘ 

a  a ) 6 a E 
c < (J ), Er (.- a = wia  6.m -o -, '0  (/) -=,' x --, o ws1) 11) 03• o• (.. . (i) 5' m3  c w 2  o o w 0_ caf .Q, 

3 (7.; a) o =. o Q. 0 Cr 0_ 5 o Q. a) SIT CD, - 3 
. (r. 'T., 0. 5 o a) u6 sD, ,T,')

v) -, o_ FP .0 
(:,
CD fl) W - (D00 0  --.• 7 0 (7). co-'  oca w-, (n. a) 0 - SD Cat

(i) CD 0 CD 
(i) 3.. 

El_ 3 ow' (1) ° 
o 3  al c3D 1, ci.E7 

(n 
3 (,) O --0_ - 0. 

• sT)  (1) 
C -5 • 3  ir..)N (?) i.-,;,• 5.  0°  0.< 

W a )= (D -_,, 
-, 

02 1:::1) - OR  OF). 3 `,1
1D W Co 0 ,-.- --, (1) CO 0 

a; c fl)t -, 0- 0 0 7 --.1 C. CL 0 C)) CD WOOF, (0 >,, F,• a) (/) 0 E 3 (no 0- 0 o 5.  FrT 0- Ci.)t 0 R. (D co c Ci)(/) C 0 (/) a) -.L.. 0 0 - n a s 0 =a) fa) o 
,-, c2. a) < , (.,) o- wE.,. 3 3 .•@

-0 O. < ci) = (7). 0- 0 
0 x E ..a) a) = a SD a) 0 __,C 0 •-% (1),, 3 0 o -0 

t-a3, a) (i) a ) a) sli, 0. 3 o (i) 0 a) .-4. cr (I  (D5 - cr 0  a- a) 3 a) m o a) o  -c, a 
.0 - 0 0 0 - ,.... W 00 o - Z-3  --,  _ _ 0 -• ._ 0  0 01 - a) c 0 =. 13 

CO 7 0 W (D 3- -‘ -,--• a) o a) 0-
• 3 a• a 74. o) .;..7, E'' a) 

o CD -0• •-•• -0 -0 0 

(D • i g), a s» I Li si) -o 
o_ 
Pn _,oc» c a5 cn 

o -=.: 
SD 0 0 0- c.  0 •-, ••0 7_,, '-' cn 6: (0 o o o 5 . o  a) a) a ) E". a 0 = -0 c  W 7 ON ‘-' 0 W - 

o  0 , o o 0 - 5 c cn o •B ) =.= (Do .0o , ow a _. -0 -s• o 7 ED 00 a ) .0 o c 
o a.» 0, ,... co.0 0 , CI) 0 a) o. 0  sa)=  ouco cal . =_••• c) .0 O. °- ". 0 (1),(-) 3 o o_ 3 < o -, so (0 En" -. (1), o 0 wt R,' F)‘) ,-,a))(1) 5 o 0  C (f) o o p_el a ) w a CD. -.., (1) 0 >C 0 -• •-•• - L 

0 CD 7. . F5 7 0_ (D (DC1- (n a) c o. .-1) 2 = a) sn cn ET
a9- (1)(4i o 0 2 cn a) E-'' (D 0 -, 0 A‘-'7 (1) C• < CI) 0 - 2 ) (13 3 0.: 

CD w K a) w o0 -ti = 0 ra., -o c 
.0 o il.) 3  .E. wc  (.1 1:30  

0- o c g 2 5' 3 o- _CD .-<-- c(I)0 0) CD 3 . .CD' = a 
0 o 0 . o (19 5 -0 a, 01 

o 
s),) --1 a - w 3 5 -7 1  0 5. . 

c0) a 3 8- § 5' (Si: 2 _vo  (2. "C-- a' =. n)-'  Fa'  (0 o w = o 
m a) 0 0)s..,) o  .._. cc, c) CD -1 0_ n (7 u) -o on 11) 3: (T, 3 o 3 - O .(0r). CD- (I) 0 (0 -• - 0 E .

r- 

O . . 0 Cl. 7.;:s 3 -,(1). -6' 6 or c .2. c. a )a) a ,5 CD 5 a) a) 57) (1). O cn CO' (I  = 
a_ (1) -• cn a ) (/) - • 0 o 3 . ww o o ;21- u) - Es) a O. - ea 

CI CL 
" = _e) 

Cs. 0_ cu a_ 0- 8  - E 51i. 8 c • o cu a_ o_ 
$1). o i E5' .. . a) 

a) a) o o w (D (D 0 -C° (D CI) 0 C), 0°

7) D
evem

 ser desenvolvidos sistem
as inform

atizados: 

c•!' 
s '6,51 

• , 

S!•), CDC T.....- 72,.. o -4 o o tn o
(2, (0 (n a) "' -0 w cr, aci: .09.3, ,...4.2 ...0..) ..27 -7 2. cr..,

2

oi, co o.c) cLwo 7no

(DECD   7  o_ 0  ° CD 
u) -, N a) 1-...-• Cl) -0 0. 0 

a Fa ' -wc a) 2 0 0 
Fo 0) 0 -- (1) CD e L = 3 

•••o 0 (i) o. w o -, w st) 
w cro 0 •=... o a: (.-,5. 

8 0.. a __ a _., 
(i) w o 3 

 
a 

9.4
-.) Li) o ". ' o = (n a ) a) = 0 - o 

a a9" a), = u) ii- o 6.1) 
cn ,... 

-, (D o = 7, 
0- so,

0, (D SD
a) = 0" 0 3 -0 o. 

(Da• 8. Qm. mom wocp- 21.9.L, . ..(.5R, ow 

o

o 3 -, a) 0. w -:,- 2 „,c) 

= K „, -, ...._... - 2 0, _. o -. 0_ w 2 0 ,..a (2) (D 6 o 
• a .

FD- (3 - , -
O a>, 0 < 7,... o,w -o_. ci, 0 (D , v 3 

= c, m i•-5- a) Eji (3 a) 
-0„, cr o a) 0 o 
o o a) ci) 
>..1 .-_-: = 

(T) g "
o -., 0.) a.

-o 9 p,), 

oo a,-. Di -a-i. 2., o-  9 (7).

sg . 83  ma oo . :41). aoog . : 0-7 :I),  !, 

v.) 
a, 

ci0_.._ 0=07  ci; .007 ..n3.• 

E5.1 g o 
o a) - = -c) - 

a 0  2
(f) -0.:7-- 6U) (3. (5-: o _ (5. Fe, cn 0 

(1) o 5 . `@ El = E 9
c) -- o a ,..s. _c) .. -, z 
o 9_. co c w tp w, 
3 5' 6 _0? a) a) a) o 

eõ
ue

oi
d 

o
p

a
g

o
8

 s
y
n

 

, 



DNt.' " • C!."- V.ChNS21. 

fros,0,morrorriudru, T-

...c4.***.raii*776i4,3~..i,r,.. ..3,32~r231,33-4trawqnn r; o a r.vak • a L. .1a c r o no o t s irov3  

_ 

:S
V

C
IV

A
O

N
cI

V
 S

a0
6

1
S

0
d

0
2

:I
d

 

o _ 
O 

C (/) 
CO ct o
O `.0 
CO 11) O. 

C1) (t) CD(e) 
° O 
Q) O 

3  To 
CD 

Co

a a - = 
3 o `FD* L.;5* 
o - c 

o 
< 

Cl) o ,_,-• 
(/) (1 Co
_0 0  - 

-1 a. „. 
CD 0 0 a-
o S.%) 

ED a o 

a. 2 a 
3woo 

CD o 
CD. -0
-3 C. (D 0.)
CD 
ao• C 

F> v > o 

o_ ,
,a 

9 f3 
5 . o (1) (1)

(1.7 3 Fr a)
(1)._.,

o cr >ao 
Cl) Cl)(,) OCl) 

Cl) Ost, 
S g 

CD E.)1
3 o. 

(1) 
sys 

a. a Cl)
CD CI) 3 

CD 
CO 
C 
a.
o 
a.
CD 
0
CD
CD

-

fl) Cl) .-. o 
CD O o. 

E CD<  ipn o CO )_ =- 
.c.-a 0 a. 

0 . 0 
C ET 3 o 
o. 3 o "o 
Co o- z Cl) 
a.  

CD. Er F3 

CD . CD C1) 

o a 5 .
o_ CD 

ED.' 
3 6 -

o 171
c o 5- (D 

E'  (1) 
CO

Cl)i 2- -6_ s. -,Co
cto 

o o o 3

.S1). a)3  „a?, 
-o (D Co

• CD O 7 5 eL
Co .6 o 

o (,) 
Cl) „s= . o (7)- 
u)

c -o 5. Cl) 
o-

Co -o 0 o_ 
Co' CD 

(/) 011) 1:3 MC")0 
5 a. <
oa)mo 
CD - -3 - 
- 0
• o; O 3 

= Si) 0
2. z( o E,) 

-o c)- o CO CD 
'0 0 o 
a) O 
0 -7CO 
63. (1) (1)

3 c 0 
CD O CL 

0.) 
CD 3  (D
Cl) o -0 .0 C. cl.)- 0=> 
CD _ 

3 a o o 
a. 2. a.
CD CD CD 

B 
(3- CD

n 
E cr, 
O 
o 3 E
o tu (1)CO
o• " svi 
us, E. o 
Cllt 0 a.

2 o _ o 
- (I) -o (713 5 
CT .) 7).Q)
5* =c7: O n)Co c, O 
CD (D - o 
O C ,
O Cl) o -
3 -a 

c") o 
CD 7 ;

-0 0 -(0 
CD CL o 
CP CD O 

2. CO

2.

 CD 
D) C a 

0_ 
O .73o cn 

sa.)°-Co 
 0.o o :74
=. o i5 

00 F 
E. CO
cL (1) 

cr a Cl) a) 
n) o 
c. C) o o 
Co
CD CD a o 
(D 7' 

CD ca CO CO, n)
3 CD

o o > 
(n o -‘ 

..-
Co _. CD 
- a. N 
0 CD SI) 
O o 
3 

rn 
o 3 u) - 
o g a. 
CD CDCD Co z-i• 

`,L)- z (n.(1)
o - C -0 
C S".» 

01 (13 CO
CD N 
(1) (D 

CD 3
X 73 
CO 
O' C 
CD 
F13 (•D

.0 
C.

CD - 
O) CD) 

(P)
CO

a.

2, 

COc, e 
CD 8_ 
ir, o o • 
C) > 
Cl) o_ (c, 
O o. 
c ' (O 
(/) 
Cl) 

CL 10 

a)b-

o 0 0 2,

(71)‘ o (i) 
o 
O 0 U) 
3 o o -cw 
CD O. O 
X o O 

•-•.-
O 0 -
(/) CD o_ 
O a) (1)
CO E "o 

w CO 
CD 

a. a.

72, 
5 -5 
E* o. 
--,. 

5 co 
C. 5.
o* o 
5 -o 
° o 

"O 
a) 01 
CO' CD 
(T) Cif) 
9) CD 
O. C 
o) 3 
o. CO
(D Et)
(t) 
(/) CD 
CD I s
CL •••(-) 
O CO' 
(/) 

3 si.) o_ ,<. -o CD E (D. (-e 73 -0 CD 
o CL CD O
a a) a:. (T), 300. (poCI:E c
CO ('D

I Kl 0 -3 ET) Z .0 co• 3 -q, ,•<-5' 0 a) Cl)
o fli:  Co  F") -- 3 = o o (") 

r) a CO. o m 'o,.., - o o' '• I) W' •-• a) - - O CU = CD O

C (i) O -, a_ o ii,-  = o. 0),...
ai. 5, 2 &D, o  o a) ,i, o v, _-). 

cn ri cp- w o. S•n 0.• _o 0. 3 (n 
(1) w o o ...o-(3 ma) ( D c" W 1:3 ° c ( I) w Os 
FE') a) 'F)' ,g O , 5' 3  ,F) = o 2 z5: 'g ' n:2. 

o (.0 Co w 2 CO, Co CO 2- il) o n 0., cr ' o-
o n. -a (-a' c n) c). ,,, 73 (,) E a, -as 
O o ,_., cp oN CD CD -PD (1) (7. . -o o a) 5. 0- 0 0
5 o o o ,c' ,9. '" -a) . 5 ,... w (-?) 
.9 a- ̀ 8, t ) N cn O' =" =. a " a> a) 5 o 

= o c•D o' (D o c 5 .
E- 3 si) c ." C  > ‘-' cr 

CL CD 51)1 si CD (13 O:  sa ..a o. a) E. c o 
moo n) o (/), .2, o _ .o 

o Q. ri) ct.. R- o  ,.,,,, o o o, -o 
o 
< 

N 0=  5.-3. E ffc g. g. Co o .<0-: .,....(n- coisl-- 2.2 a c» ccn 0 o 3 (.7).
o fa) -
7 o O. O 3 9 5

-3 (D. (D o 
..c) a) =moo-Ei -0 - 3 CL (7) o t (7). ceL) o 5 o

3  _. •-, 
o o a ) CD a ) ...-.. 
E. o 3 18 

s . Pa) _o o 3 cLo (i3 x(D (nD) on) po § 

o c  ci) o m = E. c, o- CO CD ,....CD O B E -CF) ID S)-• a a) ,, a ,:, - .1 1.- c 

a E o 3 < IN ..o a') 3 3 F. 38 
'

; o o c o 5. 3 a), u) 
3 o 0.: COca ) ...,a (50.s o  -o o

' s< 
o as. ...„ (.7) cc.:; ac  - 

,,N3 ,..,-, c)
i; 

a) C2 ,-<-• e-, 
= • (/) c (0 92. •=i- 61 (T). (3 N .... a) -• - .0 o ,.... c aD
CO
7 03  31) ...a)3  P.-._..c  N(76 a9.- ca..w cl.°  o

C1.)

„sio . g. p -ess (,)oa (D O _. o Cll (..5 
•-•• -. ..., 

0..CD 3v ...- oL O .Z• o  C/) -o O 0.) 0

C(D --(-3‘0 0-(3 8 
3 3 • 

V) 
(D ...w •-• O o_ 0 , CD ='. 

o tb- 
N 'E. (.1)'• f(;;LD CD (13 CD CR* _9) ch

C» o 3 , a) E 2 i.9) ai g o 3 

E' o o o 5' CL CL CL 

al -g (,) c. (,) cn 0: 
E (eD2. o- -=-, 
9.) - •=,' CD (4
CL . CD CO 

E 
Q. -. 

7-..-: . ,.,.-.) 
t 

3 •o o. 5 = • o 9 e 5 m 0 

0a) (/) 11.)0 a)c < 
-. oco _ o 

O (/) C") 2' _ 

Cll 

Co CL M tt). o_ O •-•• (D CO 3 

o 
..-.::o
_ o o cr : - =. -, COen
3' .. gp o 0 0 
0 0 0. (D co cm-. ci) m o - CL 3 i-5 
-0 cr Cl) O (D ,.„ C 
C- CD DO' - < ''' CO
o - a<a) .(1), g -,
..). a sTo• = (a) o 

C) or', o• -0 a (.,) - (1) Cl) , _, -0 0- =3. a. -, -' - ca)o°, c -D. 
CT (/) CL . = O.CL)0(1) 0  ° o a) (,) o 5"0. 
CD  a ) CD' CD .7 8 
wcpea) -- z eL (,) .- a) a , 
‘D . e-, C =.< (E a) co = v ' 12a C co Q. 5- co, (T). -st = 

O CD O. 
CO = O= a) (-5 o o_ io 
o• 3 o> o ?, a) o
(5-".; -0 •-6-• 3 

o- 
E - a 
a) a 

CD 5:» cr o K-) a),
CL CD SD 7 iDt = 
CD 7 ". -' (f) O O. 

a ) O Cl) CL (/) 
_Co 

CU Cl) 
Co 3 _., 

-,Coa) -  a - -a 5. ...9 o- coo 
oc  o -.- o o o o E' Li.

- (1) 0.) --- (D o 
0.) D) o o_ o -. 

o a CO - C), (0 O - (D 
z _O L) C/) CL (C) C a ) (D., Cl) 
(D (D ZD-h O c n .-I- '-.. Cr) a) 

= co E: 
a o 

• 

o CL Co Qi 
CO • > 

CD Co o Co
o 

o 8 3 
u) a. c„ - 
o o o a. CD o 

si) -c)
CD CD

CO a. 5 cr (/) o 2„,)
-h Co -) ••• • 
CO -CD 
C) O' CD 

ta  a (5) < CD, 
a ) ,_.O :3 C)
CO CO O 
cL -o cr. 
CD C, 3 
CO cr o (1:;' 
(D -(5. o (. -• 

3 S') E; (3 
o a 

o 2 (.7 
a) a) a_ CO

-o (T) 
" 

•- (1)o_ 2, COo 17.,• o a: 
-(1). 9; Q) CL 

(1) 
.- °).0 Ot C (T) CO

C 

C

2)°  

O C-0 
sa.) O-

••(-) - o CO' o 
5) c" 
o -` 

< CT ,„CO 
a) a) o 
(T 7 Ei3.

o
e

s
n

p
u

o
0

 1
7
 

CD 7 

3 Co (1) 
cn 

(D (/) -• 
-3 M 

eL o  :5 
O 

9) ci. .p 
Co

cp: 3‘
CO' cr: o CO

'E. a) 3 a) 
a) a) o F.3 

C9t -• 
O o CO Cr 

(/) CD 
(1) 

-s a; o

03.0 
CO c cn  oo o, o 
o 3 
-_, cs) 
o  o  o 
CT a: 0O (1). 
On CO
_CDU) 

o 
(Do. 3

Q. 10 
Co

(D sà) 

sp - ET)

2 000, 
E (/) 
173 O CD 

O 3  (9 (T) 
- -0 

Cl) .7- CO
7 0 o 

" x(-D 
a. o 

a) --'CD 

,---
CD -0 (D 
X a ) 3 cs., _o 8
Evc) a) "---1'. 2 a -
'O -o 
3 

CL --
 m < < a) c) = a) a) o a) o ..i.). o 5-o>  - - a 

E, c .--.-. o -.  c o o co no
0) o_ (1) iii• = 
o a) cL - o 

-0 CD O7) ( ' Fe 

o co. = a), Sa Coo a =- - o a) CL c.r) a) O (1) n C - 
51.) o -i . (1.  ?D'' .. . 6, CD a)

o = 10 
7 . 

Er a $). 
Fl Q. CD o 

CL 8 . 8 51)= 

i 
o o_ c o 
n o -.• CD 

(/) CD < 
(D O X (1)

O 

eõ
ua

oi
d 

o
p
eq

o
a 

s
y
n

 

-0 O C (1) 
Cl) CO 11) 7 

o
CT g c CD -4 
O O n" Ui 
-3 Cfl O 



• •• • ‘1,  ef." T! t 14 I t'•. 4.• • • • s 

S 
0 o -, 3 (") rn .o

 3 o < a) 
(I) u) c 

= . --, ,_, CD--, (D C) ‘.-, 0_ a,
....- - Qj co D  

- 
0_ (0 5 * Ft.  ...,,-;co a).., _, •=.,.D - 0. - 

or -0 CO • 0 3 fi) S) o 0 __. 
0  0 (D (0 o L.) 0 o CD C ta 00
D c) cp a) 

T'
EI 3 . 8 - () ' =‘-• o_ 1 

--, 0 - -o < a) o a> K-)  0 :  (ID) 0) cD 0 .), ..„ ,,, -, 0 a) C a ) CD (D SP• Cr
o (..1.,  • 0 C) "P' ''''

x o c D 3 o . a), -, rama C CD o -o CD ---, 
(D n, g . 3

-Do 5 t;,- w (1) .-r• --1 - I 

CL 0 
0 C • 1  C./) ••-, a 10 o o 51) 0 =. m 

CD  R CTCD or (D 0 0) 5 -7 -, D (D - • D' 
cf, _. - • g''' 3 o o --,0 ..,y_ 0.  ; .1., C o cn <3 0  (t) 71 -aa) - a) s" .. .;-) e) 0 - , tp a) -, D u, -0 0 0 3 Q.

cT c  8 ' 0- (7) 
eL 7,. 
o FD-- o_ .0  ..9) CD --• . 0 0 

cn 3 a o (i) CD •--.: 0 
-, a) 7 (7 D) (1) cn o 

oo >< (1). 3 o o -o (.1)Ei• (D cn E5- 0- o o. ca =-. 3 o- O . GO- Ow 

3 
(D ¡---). 3

a) a) 7 0 fa. CDB 55 o o_ x o (3 = .0 ...,•-, ", o. „„0:' CD CD 0 0 o, 0_ ca, 5, a), o -.. (T) ;_•:,, ,. (D o = 3 -o 00 0  -,. 0 0-
C Co cu C n ES o o 0_ -,- 3 -, cct .c) 0 ,-) a. - fia a),

s-' a  c-.1. : c7 cl)CD
 0 

0 0) 

Q. 
CD 0_CD ". 7  o = rn. lo •=•: a) (4 3 (I) co a) E-  o FA -• -% o

0 co WI • 0 Cl- -• GI - o
3 o la) o -0D) 0  o o -.,.,4 

è...'. 6, -i"T̀'. --••=ti c_---
CD  o, o CD CD 

7 

0- 0 120 
IV 

C1) 0- 11)
(,t) _ .• 4.1 CD ii)) 3 cr. cr, (;) o .51) 

_o 5 , 
(7). a),

M o o 
-0 o 0. ap c. o 
= ci) 

• 

0 (1) 0 CD 
0 Da' o o_ 

5 3 CD 
- 0 < 
CD 'T,): CD

CL 
0 CD 

CD C < cn 
a 

0) o_ 1:1) 
o 

ti)' CD 

o3  7.; o w o co cp 
($5.
c rs1)
3 3o_ ED (D 

o (1) o 
tm-

_0 
C O --
(D (a

C13

O 
0 ,CD1 

(„c»
o 0.
o B o 
o cp 

cr cr, _o 
(7. , S. 

o 

52,. Ei 5 m. o 
CL 

°- o ° 0 , 

0 7) 

C 

co 5 
c  !=r o a') K-> 

o 0, ir) o (j)
-• CD (1)CL =,
0 -0 o (-3 

?n-
o - 
5' o a) 

o 
o'0 a) o o 
3 
o co• 
5. ("E; o 
cn 

0_ 
fl) 0 

(i) 
6 iv (5> 

a o SD 
(D 

CD SD cn 
Eh' g 

3 a. 

..55

.o 
0 CD < 

CD .--. 
(DO

CL m 

R -o 
a) a) 

1:37 3 0 

0 7 (7).cr 
ta (D• 

-, 
m 0 

5-
3 c5. K ca• (7). ,...cr ,,, i5ro. a 

c 
-• --' 5, (4 o a) fr., 0 0- S1)2 

-• cl, K.) ). --- co o o si) cp o., (D o '----• clp n) o
3 (

f)) c' c" E. ' --- S'-' =- 'cr)
'a 0, --.. C o

-• • 0 -• cl.) X 0_ < • ,-., o) c 
 _. .(4,  ,c:)1 -0520, co ai. a),. -.__,. 
o 

D°3 
Q. .. , a), -,. 0.6 -69. -0° -0 o cl. a) o„, -•- -- = 

g 13 .11) CD ----1* 
:•'. 

CD rp• . CI- c° (0 -o a) o n) ,,, -E.-- 0 co m 
- ,a) _0 (,) i a (L)..
o _o" r-  o a) - a) c ,E" (Do --.• oo:c z`<a.)) --- Fa" -0 c "si,' a. - ci)5- ou) 3 = x -- a) -6-• Q. )1. cl) (i> o  0  o o g  "-*: 0 '  0  K-) o >< 

- o C 

,..., c) >< 
9-  E")i .?.- CD CD 8 '  (I) g• 

:.'--') 3 0
a) 

cr -3 0_ ,-,Q) .....  0 q) o , z 
..-" (1) 0  cf) C CP. 7 --,

,g3  ao 

'", 
DI C 0 0 0f ).) o 7,, Co- .".'  CD . - 5  8  8 ,,, g 

' 
o, (,) 
(D 0)  a (-) ¡Z Q • < a. cu

. ; 

(-D . (,) cb, 0 cn 0- co -ri co -... co a) a) • ,-0 a .... e, =,' 0. o_ (0 °  u)(.0 . CD- -0 ,,-• -... o(1) 0 ) CD O. 0 ...c.) f\-4-- . rri --,.. ,t, no° oc o. 5 --,. <-7)' R)  co  
0 C. ' 0  CO Q, 9  co cuiz o -0 o Q) u) co .-., c. 

(713  a) Fri" 
(c)- ocL 1-51) S ) 5 .• 5^ .0 c. C)-- 3'  --• z o

...,. n o - a> a) - a) -0 - o ....,1 • ,I .C.• 0, 8 v..) 94 .s . CD 
" 

0 CO, o 

I) o 0 o) -,F. a)B
3 3 (12. 3 (7) -' 6. (-f)' 6--

,, 

.., 9  ai 

a>, o s.'
9  z.". o.) 

,_, ,_„-- -0 CD ci) o •Ti CD 0  ... ,..... z .• CD 14.  ..... -, •-,.. • •Ç .... ..„4. 1/4..... 
0 = • D) -° 0°  27 ,,.CD a E17) (") 

0 
-- • •:-X, . 0- al CD O CD o ola) 0--% 0-(01 -00 -a) on), 0%; 
CO (I3-• S s. o 0  Q) o ' 0 - - 0 0 0 ..... ..,.., 

a. o 3 6 w o n -ii'0 . 2 3 F-3 < 5. 5  (1) " --'0 (1) CT ;  iTi' CD 
0 0 Co o o -..:

o 3 O •=.1 c --s --t., (0 ci ° Z *g °- Or: 0 O Pf, 1 0 .. 0 
-,.. 2,)

- 0  0 •- s (<1.)) 0 as C . KT :7) LI) 0  Oa) 00 (-. -- • 09 63. 03 CC))) -00 m 0 CD 
0 a) CO ,0 0  e,C0 3  , SI ' ) ' -., a). -m -, ....,. ,..0 Cll• 0 ) tzt (,) < la -...j u , 0 .• 0 -.• 0 -n -A-' o 0 CD < CO 0) 0 0 

0 ..„ CD octj ..-_,•. CO -0 EIT CD 0 CD 0
°< cor-i 8 ' ii3 a-..)

o CD CI) cMcD • a);--.• • 0 o_ 1-1 
.

(7). ' 0_ g 13 
CL '0 o 

O . oc- R a • oomal 
3 13,  C

0 vo- 3* o -.. --, (Oa) sl) D o. 3 o_ (ti c CD CI) 0 O. CL 0 Q. ° -9 q) ••.. a) 9 CD (7). (W OOED 0 0 , • • • F.Tocaa)3'------o -r-ooa) -,0 

7. D
evem

 ser desenvolvidos sistem
as inform

atizados: 

-4 
CO L (T, 10 sk CT 

IV Cm op
-a' ai 0) F)
.5¡ 3 u) .S, 
•-,) 0) o o oa? 0. E 0., ) -0 
O. T 0) Y' SIN 0

-4).0 0 ...0 
o 

. -1 f7  rD -a p..., . 
a3 , ... , .... 

(c4,), S" 3 
o., 3.., 

0) 1) CD ,...- • 0 .  0 (5
CLD <,., 5)) CO a) cp -0

0  3 ra co ... D 0 C1-•- •(0"  a 
- 1 

7  (D 2 WI 0 :D CD )," 
.--.'''' o 0_ 
CD cp o 3 - rS:'.

"j 0,,_,., 3 Ft; 3 
CD 11) (D W 121 -(?> 0
= C r  7 SI- 5' 0) -s Ç2 , 0

CD 3 
(1) 5 - 0: 

0 
0 (t. r- 0  S . -- co -cao .. -.. u) 0_ (0 ..... 

:g, 0) (D -% a) 0 ° . co 
(= (D cr o. -.7). 3 (0, < o. 

cn 
:,-. c-.. o CD 3' Is 

.-E• • CD• = D) (/) < 
S7,-. D) 0 - (D c,  9)

SD 0 -% 
( .-13 -- = (J) o ccIt 0 

K o  3a) a
Z 

C .-.7 "
c r) D  0. CT --'

-c  .0 W v) 0,2, 04- ou co z ç. 2 0,. Q... t''s•

...1. 3 0) (D 00 
Zs,-  8- 

.ç
F < Z. -0 ti
= 5 0) 3 C3 o• 

'0 X •.0 
0) C0 MI 0 (D Re ll"" •. _• -2:-

I?
0) cr o_ 51)o. al• co CD 
CD SD 7 cili 3 o -- cr, (D 

0 ,0 7 0 7 m. 3 o Fr) 9 6 


